

惠民大众

2020年1月14日

农历十二月二十

星期二

总第2210期

报头题字 欧阳中石

件件实事落地生根

——我县保障和改善民生工作侧记



□本报记者 郑海涛 报道
近日,记者在位于新城区的县全民健身中心项目建设现场看到,该项目主体已全部施工完成。

记者了解到,全民健身中心项目是我县重点民生工程。该项目主体建筑共三层,局部四层。其中,一层为多功能综合馆,包括篮球馆、乒乓球馆和多功能活动室。篮球馆可容纳观众1300多人,除承办重要的体育赛事外,可承办大型活

动的汇报演出、大型的商演活动和会展,可同时容纳2600多人。二层为游泳馆和共享大厅,游泳馆采用50米乘21米的8泳道国际标准比赛泳池,可供400人训练使用,赛时可容纳观众460人;共享大厅可举行重要活动展览。三层为健身房和羽毛球场馆,健身房可供100人同时使用,羽毛球馆设置4个标准的羽毛球场地。室外涵盖休闲广场、4个标准塑胶篮球场以及2个五人制笼式足球场、

4个三人制笼式足球场、机动车停车位350个、非机动车停车位600个。项目建成之后,将是我县运动、休闲、健身于一体的综合性活动中心。

“听说小区里的高层楼已经封顶了,我们盼望着住进新楼房了。”近日,何坊街道西寨子村村民郑俊生开心地说。

郑俊生告诉记者,2018年夏天,村子进行了棚户区改造,新楼房建在福苑社区,“自从村子拆迁,我就搬进到这个小区,这里交通方便,购物方便,现在就期待着在这个小区住自己的新房子了。”

郑俊生所说的福苑社区棚户区改造项目(南区),规划用地面积12公顷,总建筑面积33万平方米,安置户数1888户。规划高层住宅楼22栋,目前封顶3栋。

近年来,我县生态优势不断释放,我县持续实施“四减四增”三年行动计划,倒逼产业转型升级。推进生物质清洁取暖,改造生物质炉具43699台。深入开展“深化清违整治、构建无违河湖”专项行动,完善河湖管护长效机制,代表全市率先通过省级验收。

近年来,我县群众幸福指数持续提升。我县不断满足人民群众对美好生活的向往,城镇新增就业3337人,城镇登记失业率2.23%,7个社区被评为

省级“四型就业社区”。扎实推进解决大班额工程,学前三年行动计划,开工项目17个,完成投资1.27亿元,县实验中学投入使用,基本实现“有房住就有学上”的目标。围绕“健康惠民”品牌建设,持续深化医药卫生体制改革,推动分级诊疗落到实处,获批全国紧密型县域医疗卫生共同体建设试点县。实现城区小区集中供暖全覆盖。始终保持扫黑除恶高压态势,打掉黑社会性质组织1个,恶势力犯罪集团3个,涉恶类团伙10个。建立“1+14+109”的网格化服务管理中心体系,并在全省予以推广。统筹做好信访维稳、安全生产、食品药品、网络舆论等领域重大安全风险防范,上级交办我县的信访积案全部化解,社会大局保持和谐稳定。

□本报记者 周洁 报道
本报讯 1月10日,县委副书记、代县长刘卫忠主持召开县政府2020年第一次常务会议。

会议听取了关于《政府工作报告》(征求意见稿)和关于2019年度民生实事项目完成情况及2020年度民生实事候选项目有关情况报告(征求意见稿)的汇报。

刘卫忠指出,县十八届人大五次会议即将召开,政府工作报告备受关注,各级各部门要以对全縣经济社会发展、对人民群众高度负责的精神,群策群力做好《政府工作报告》修改工作,确保总结成绩实事求是、全面客观,

目标原则体现战略性、前瞻性和引领性,重点工作思路清晰、政策精准、措施管用,努力形成一个鼓舞人心、凝聚共识、激发干劲的报告。

刘卫忠指出,办好民生实事事关人民群众生活福祉,各级各部门要聚焦人民群众所思所盼,把好事办好办实办下去,要提高政治站位,坚持以人民为中心的发展思想,强化民生工作的连续性,使高质量发展成果惠及

更多群众。要注意综合施策,突出民生实事的精准性、普惠性,下大力气解决群众关心关注的重点、热点、难点问题,有效增进民生福祉。人代会票决后,要专班推进,坚决兑现承诺,切实把好事办好,不断增强人民群众获得感、幸福感和满意度。

会议还听取了关于2019年全国电子商务进农村综合示范项目有关情况的汇报。刘卫忠指出,国家级电子商务进农村综合示范项目对于构建普惠共享、线上线下融合、工业品下乡和农产品进城的农村现代流通体系具有重要意义。要统一思想,统筹推进,按照职责分工,切实做好项目招投标、财政拨款、项目验收、审计把关等工作,确保项目按期推进。要科学规划,有序推进,县商务局要发挥牵头作用,立足我县实际,以服务农村电商发展为主线,科学谋划、做好对接,保障项目尽快实施。要严格监管,专款专用,按照中央、省有关部门文件规定的用途和批准的建设范围使用资金,确保项目资金专款专用。

县政府2020年第1次常务会议召开

大年陈镇在外书画家开展义卖活动

□通讯员 杨琼 刘杰
雪涵 报道

1月11日,北京“逸真助爱心献艺”暨大年陈镇在外书画家献爱心助贫义卖活动在大年陈镇“山东惠民锦亮汽贸有限公司”举行。

活动现场,田萌等六位大年陈镇的书画家和著名书法家李伟笔走龙蛇、挥毫泼墨,为大家奉献上百余副精美的艺术珍品,赢得了现场文学爱好者和爱心人士的赞许和掌声。活动筹得45名爱心人士16600元善款。

义卖结束后,书画家和志愿者们立即赶往王西村贫困家庭患者李化兰家中,将活动所得善款悉数交到患者家属手中,并鼓励患者要树立战胜病魔的信心,安心治病,早日康复。



孙武街道紧抓新旧动能转换推动产业转型升级

□本报记者 郑海涛 报道
孙武讯 近日,在位于孙武街道的盛龙包装有限公司生产车间里,一台台机器轰鸣,一件件产品走下生产线。

盛龙包装有限公司是孙武街道“双招双引”重点项目,主要从事纸箱、纸板及其他纸制品加工、生产和销售。项目总占地面积53亩,建筑面积15000平方米,注册资金1000

万元,现有固定资产3500万元。盛龙包装与西王集团、三里集团、中天集团等著名企业有长期稳定的战略合作关系,2018年实现生产总值1.2亿元,经营规模和综合实力均处于同行业前列。

2019年,盛龙包装依据市场变化,积极实施新旧动能转换工程,计划投资5800万元,开展设备智能升级改造。目前,

已完成投资3000万元,新上WJ300-2500-II智能高速五层瓦楞纸板生产线,整个生产线全长170米,包括ZH-E型粘合烘干机、DWH型单面瓦楞机、HQE大型横切机和ZFY分压机等设备,并配有全自动控制系统和智能物流系统。项目投产后,其纸板生产全线实现智能化控制,生产数量由全电脑监管控制,制胶系统采取全自动模

式,确保纸板在生产过程中胶量一致以及边压、粘合等其它相关数据稳定,能够生产出三层面、五层纸板以及BCE瓦楞及瓦楞组合,极大节省了用工成本,快速提高生产效率。随着生产设备的提档升级,产品质量、数量的双向提升,企业可增加物流车辆50余个,提供就业岗位70余个,年产值达3.5亿,实现利税3300万元。

面对新常态,传统产业如何破局发展难题是企业面临的首要问题。孙武街道镇紧紧抓住新旧动能转换这个“牛鼻子”,明确发展定位、分类分业施策,着力推进传统化产业、制造业转型升级,以转型培植壮大新动能,打造发展新引擎。

县十八届人大常委会举行第三十二次会议

□通讯员 马莉莉 报道

本报讯 1月10日,县十八届人大常委会第三十二次会议在县政务服务大厅人大会议厅举行。县人大常委会主任李勇,县人大常委会副主任徐庆忠、孟立军、周培宝,郭兴文出席会议,郭兴文主持会议。

会议听取审议并表决通过了惠民县人大常委会工作报告(征求意见稿),提请县十八届人大五次会议审议。

会议还表决通过了县人大常委会关于接受马伟辞职去惠民县第十八届人大代表职务的决定。

惠民县人民代表大会常务委员会公告

(第67号)

惠民县第十八届人民代表大会常务委员会第三十二次会议,于2020年1月10日决定:接受马伟辞职去惠民县人大代表职务的请求。马伟的代表资格终止,其县人大社会建设委员会委员职务相应终止。

现予公告。

惠民县人民代表大会常务委员会 2020年1月10日

(第68号)

惠民县第十八届人民代表大会常务委员会第三十三次会议,于2020年1月13日决定:接受杨万邦辞职去滨州市第十一届人民代表大会代表职务的请求,报滨州市人民代表大会常务委员会备案。

现予公告。

惠民县人民代表大会常务委员会 2020年1月13日

济南市惠民商会成立

□本报记者 郑海涛 报道
本报讯 1月10日,我在济南招商路演暨济南市惠民商会第一届第一次全体会员大会在济南举行。县委副书记、办公室主任、统战部长袁光新,县政协副主席、县工商联主席王翠兰参加活动。

会议选举产生了济南市惠民商会会长、监事长、执行会长、秘书长和副秘书长,袁光新为他们颁发证书;选举出了济南市惠民商会副会长,王翠兰为他们授牌;商会班子成员代表作了发言。

济南市惠民商会的成立,标志着济、惠两地又有了新的更好的交流平台、发展平台,可以更好的进一步落实我县“双招双引”政策和“智慧惠民”建设规划,在济南展示惠民风采和营商环境,发挥惠民籍在济企业家在济惠两地经济社会发展中的作用。

在招商引资环节,与会人员了解了我县的交通、投资优势、优惠政策等,大家对家乡有了一个全新的认识,纷纷表示,要回家乡走一走、看一看,寻找到合适的投资机会。

创建全域旅游示范区
打造休闲旅游目的地

积极推进农村环境整治
营造整洁优美人居环境